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SESSÃO ORDINÁRIA – 18/06/2018 

 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto o 

vereador Marlon Cruz Prêmoli. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a décima oitava sessão ordinária do ano de dois mil e dezoito. Solicitou o 

Vereador Marco Aurélio Bertan para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou as atas dos dias 

quatro, seis e sete de junho em discussão e votação e foram aprovadas sem nenhuma restrição. 

Iniciando o expediente foram lido as mensagens do sr. prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios 

expedidos. Havendo vereador inscrito no livro de oradores, o vereador Prof. Adam Lineker, após seus 

cumprimentos relatou que apresentou algumas matérias no ano de 2018, e uma delas é sobre um 

requerimento 027/2018, no qual foi pedido todas as cópias e multas pelo setor de fiscalização, e teve 

uma péssima notícia, pois aquele setor somente fez duas notificações este ano, sendo que o veículo da 

Prefeitura está rodando todos os dias, porém tem muita coisa para se fazer, porém não se fiscaliza, 

nem se comunica ao morador que não pode ser realizado certos procedimentos, como por exemplo 

soltar na rua as águas de máquina de lavar roupas e tantas outras, mas infelizmente o setor não está 

fazendo o seu trabalho como deveria, então já que se não fiscalizam e andam com o veículo o dia 

todo, que seja limitado o uso do combustível, pois assim iremos ter mais economia com combustível. 

Não havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de 

Lei 018/2018 – Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária do município de 

Centenário do Sul para o exercício de 2019, e dá outras providências. O projeto recebeu os pareceres 

favoráveis das comissões competentes, e também recebeu a Emenda Aditiva 04/2018. Posto a emenda 

em discussão, nenhum vereador se pronunciou, posto a Emenda em votação foi aprovada. Posto o 

projeto de Lei 018/2018 em primeira discussão, o vereador Prof. Adam Lineker, relatou aos munícipes 

sobre a finalidade do projeto em pauta, que visa a previsão do orçamento do município para o próximo 

ano. Não havendo mais nenhum vereador para se pronunciar, posto o projeto em primeira votação foi 

aprovado unanimidade. Projeto de Lei 005/2018 – Dispõe sobre o estacionamento diagonal em 

diversas ruas do município de Centenário do Sul e dá outras providências. O projeto recebeu os 

pareceres favoráveis das comissões competentes, posto em primeira discussão, o Vereador Rubisnei 

relatou sobre a importância deste estacionamento, pois irá beneficiar a população, criando mais vagas 

de estacionamento, inclusive deixando vagas para idosos e deficientes, com isso irá melhorar mais os 

estacionamentos dos veículos nas ruas do município. Não havendo mais vereador para se pronunciar, 

posto o projeto em primeira votação foi aprovado por unanimidade. Indicação nº 126/2018 de autoria 

do Vereador Prof. Adam Lineker, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal que pelo setor competente, fazer a pintura e sinalização de todos os redutores de velocidade 

(Quebra Molas) deste município. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Indicação em discussão o vereador Adam relatou que está refazendo esta indicação, pois esta semana 

que passou, um munícipe desceu a Rua Deodato de Oliveira, e perdeu o Carter do veículo na lombada, 

e também é uma norma de trânsito que sinalize o local, no qual foi feito o redutor, por isso que o setor 

competente tome as providências necessárias. Não havendo mais vereador para se pronunciar posto à 

indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 127/2018 de autoria dos Vereadores Prof. Adam 

Lineker e Pedro Carlos Lisboa de Jesus indicam em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo 

municipal que pelo setor competente, fixar em local visível em todas as repartições públicas do 

município, um cartaz ou placas informando o Artigo 19 da Lei Orgânica do município. Posto o regime 

de urgência em votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão o vereador Adam relatou que é 

necessário colocar este anúncio nas repartições públicas, para que se evite mal estar entre os 

vereadores e os servidores da repartição, assim como ocorreu na cidade de Cambé há um tempo, no 

qual um vereador foi impedido de entrar em uma repartição pública, por um secretário municipal 

daquele município. Não havendo mais vereador para se pronunciar posto à indicação em votação foi 

aprovada. Requerimento nº 039/2018 de autoria do Vereador Prof. Adam Lineker, requer em regime 

de urgência do chefe do Poder Executivo municipal e do Legislativo Municipal, os que seguem: - 

Enviar Ofício para o Superintendente Regional do DER-Londrina  Sérgio Selvatici para que 

providências sejam tomadas em virtude da instalação de um redutor de velocidade na PR-340, 

prolongamento da Avenida Wanderley Antunes de Moraes, próximo à entrada do Conjunto Casarin, 
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no sentido trevo de Lupionópolis. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o 

Requerimento em discussão o vereador Adam relatou que é necessário o envio deste oficio, para que 

se construa um redutor de velocidade, para prevenir acidentes naquele local, pois o Prefeito municipal 

disse que naquele local não é competência dele. Então que seja solicitado ao órgão competente para a 

providências deste redutor. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto o requerimento em 

votação foi aprovado. Não havendo mais matérias na ordem do dia, o sr. Presidente encaminhou as 

Comissões competentes os Projetos de Lei nº 030, 031, 032, 033, e 034/2018 para emissão de parecer. 

Não havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal e nada mais a tratar, o sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, 

lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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